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1 
5 № 27937. [image: http://reshuege.ru/get_file?id=1543]Около окружности описана трапеция, периметр которой равен 40. Найдите ее среднюю линию.

2 B 5 № 27938. [image: http://reshuege.ru/get_file?id=1545]Периметр прямоугольной трапеции, описанной около окружности, равен 22, ее большая боковая сторона равна 7. Найдите радиус окружности.

3  B 5 № 27939. [image: http://reshuege.ru/get_file?id=1546]В четырехугольник [image: http://reshuege.ru/formula/cb/cb08ca4a7bb5f9683c19133a84872ca7.png]вписана окружность, [image: http://reshuege.ru/formula/fd/fd5cf1fa07b58210ce50f81b4bb66311.png], [image: http://reshuege.ru/formula/d6/d69361c1db917998d97bcb4ec2dfc4d2.png]. Найдите периметр четырехугольника.
4 B 5 № 27450. [image: http://reshuege.ru/get_file?id=7724]Найдите тангенс угла [image: http://reshuege.ru/formula/4d/4d1904de6c15b2cf5e4cf3236746ec8e.png].
5 B 5 № 27453. [image: http://reshuege.ru/get_file?id=1302]Найдите тангенс угла [image: http://reshuege.ru/formula/4d/4d1904de6c15b2cf5e4cf3236746ec8e.png]


6 B 5 № 27456. [image: http://reshuege.ru/get_file?id=7725]Найдите тангенс угла [image: http://reshuege.ru/formula/4d/4d1904de6c15b2cf5e4cf3236746ec8e.png].

7 B 5 № 324461. [image: http://reshuege.ru/get_file?id=12768]На клетчатой бумаге с размером клетки изображён угол. Найдите его градусную величину

8 B 6 № 282853. В случайном эксперименте бросают две игральные кости. Найдите вероятность того, что в сумме выпадет 8 очков. Результат округлите до сотых.

9 B 6 № 282855. В чемпионате по гимнастике участвуют 20 спортсменок: 8 из России, 7 из США, остальные — из Китая. Порядок, в котором выступают гимнастки, определяется жребием. Найдите вероятность того, что спортсменка, выступающая первой, окажется из Китая.

10 B 6 № 282854. В случайном эксперименте симметричную монету бросают дважды. Найдите вероятность того, что орел выпадет ровно один раз. 

11 B 6 № 285923. Конкурс исполнителей проводится в 5 дней. Всего заявлено 80 выступлений — по одному от каждой страны. В первый день 8 выступлений, остальные распределены поровну между оставшимися днями. Порядок выступлений определяется жеребьёвкой. Какова вероятность, что выступление представителя России состоится в третий день конкурса?

12 Решение.
13 Равновозможны 4 исхода эксперимента: орел-орел, орел-решка, решка-орел, решка-решка. Орел выпадает ровно один раз в двух случаях: орел-решка и решка-орел. Поэтому вероятность того, что орел выпадет ровно 1 раз, равна
14 [image: http://reshuege.ru/formula/c1/c13eebc9b68a7494a92026340bec1ba2.png].
15 Ответ: 0,5.
16 Ответ: 0,5
12  B 6 № 285925. Перед началом первого тура чемпионата по бадминтону участников разбивают на игровые пары случайным образом с помощью жребия. Всего в чемпионате участвует 26 бадминтонистов, среди которых 10 участников из России, в том числе Руслан Орлов. Найдите вероятность того, что в первом туре Руслан Орлов будет играть с каким-либо бадминтонистом из России?
13  B 6 № 320170. В чемпионате мира участвуют 16 команд. С помощью жребия их нужно разделить на четыре группы по четыре команды в каждой. В ящике вперемешку лежат карточки с номерами групп:
1, 1, 1, 1, 2, 2, 2, 2, 3, 3, 3, 3, 4, 4, 4, 4.
Капитаны команд тянут по одной карточке. Какова вероятность того, что команда России окажется во второй группе?

14   B 6 № 320181. В группе туристов 5 человек. С помощью жребия они выбирают двух человек, которые должны идти в село за продуктами. Турист А. хотел бы сходить в магазин, но он подчиняется жребию. Какова вероятность того, что А. пойдёт в магазин?
15   B 6 № 320184. Игральный кубик бросают дважды. Сколько элементарных исходов опыта благоприятствуют событию «А = сумма очков равна 5»?
16  B 6 № 504533. Из множества натуральных чисел от 25 до 39 наудачу выбирают одно число. Какова вероятность того, что оно делится на 5?
17 B 8 № 27226. В треугольнике [image: http://reshuege.ru/formula/90/902fbdd2b1df0c4f70b4a5d23525e932.png]угол [image: http://reshuege.ru/formula/0d/0d61f8370cad1d412f80b84d143e1257.png]равен 90°, [image: http://reshuege.ru/formula/c6/c6fcd94d17daefd292d39dc5de7419d0.png]. Найдите [image: http://reshuege.ru/formula/52/52a2b02f0ec2a40f8be6a1ac773286f1.png].
18 B 8 № 27359. [image: http://reshuege.ru/get_file?id=7668]В треугольнике [image: http://reshuege.ru/formula/90/902fbdd2b1df0c4f70b4a5d23525e932.png]угол [image: http://reshuege.ru/formula/0d/0d61f8370cad1d412f80b84d143e1257.png]равен 90°, [image: http://reshuege.ru/formula/78/78438ac57ff1390c63f32971a7515003.png]. Найдите синус внешнего угла при вершине [image: http://reshuege.ru/formula/7f/7fc56270e7a70fa81a5935b72eacbe29.png].
19 B 8 № 27361. [image: http://reshuege.ru/get_file?id=7668]В треугольнике [image: http://reshuege.ru/formula/90/902fbdd2b1df0c4f70b4a5d23525e932.png]угол [image: http://reshuege.ru/formula/0d/0d61f8370cad1d412f80b84d143e1257.png]равен 90°, [image: http://reshuege.ru/formula/17/1799266051c4dc7166b69b8cc90c15e5.png]. Найдите тангенс внешнего угла при вершине [image: http://reshuege.ru/formula/7f/7fc56270e7a70fa81a5935b72eacbe29.png].
20 B 8 № 27640. [image: http://reshuege.ru/get_file?id=294]Около окружности, радиус которой равен 3, описан многоугольник, периметр которого равен 20. Найдите его площадь.
21  B 9 № 27491. На рисунке изображен график производной функции [image: http://reshuege.ru/formula/50/50bbd36e1fd2333108437a2ca378be62.png], определенной на интервале [image: http://reshuege.ru/formula/f7/f745d2c7ce66a0c30d29fb56f61068bf.png]. В какой точке отрезка [image: http://reshuege.ru/formula/e8/e81c973fe47e199bec521b4a90891d29.png]функция [image: http://reshuege.ru/formula/50/50bbd36e1fd2333108437a2ca378be62.png]принимает наибольшее значение?
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=6107]


21 B 9 № 27502. [image: http://reshuege.ru/get_file?id=6114]На рисунке изображен график производной функции f(x), определенной на интервале (−4; 8). Найдите точку экстремума функции f(x) на отрезке [−2; 6].
22 B 10 № 901. [image: http://reshuege.ru/get_file?id=565]В правильной треугольной пирамиде [image: http://reshuege.ru/formula/a5/a50b32b001d7b7c5bba7d080e4ad8fc7.png]медианы основания [image: http://reshuege.ru/formula/90/902fbdd2b1df0c4f70b4a5d23525e932.png]пересекаются в точке [image: http://reshuege.ru/formula/f1/f186217753c37b9b9f958d906208506e.png]. Площадь треугольника [image: http://reshuege.ru/formula/90/902fbdd2b1df0c4f70b4a5d23525e932.png]равна 2; объем пирамиды равен 6. Найдите длину отрезка [image: http://reshuege.ru/formula/17/17bc10091293fdc562a6db69940ee924.png].

23  B 10 № 911. [image: http://reshuege.ru/get_file?id=575]В правильной четырехугольной пирамиде [image: http://reshuege.ru/formula/47/47a5be4b665b453f634b35cb50a9c6ef.png]точка [image: http://reshuege.ru/formula/f1/f186217753c37b9b9f958d906208506e.png]– центр основания, [image: http://reshuege.ru/formula/5d/5dbc98dcc983a70728bd082d1a47546e.png]– вершина, [image: http://reshuege.ru/formula/90/90128f39f47dfc2bf16308129a05bef5.png], [image: http://reshuege.ru/formula/49/49308f375ab6a171d68406fc7ceb2201.png]. Найдите боковое ребро [image: http://reshuege.ru/formula/3d/3dd6b9265ff18f31dc30df59304b0ca7.png].
Решение.
В правильной пирамиде вершина проецируется в центр основания, следовательно [image: http://reshuege.ru/formula/98/98d0360b392de5f1d53acdd6489b6e88.png]является высотой пирамиды. тогда по теореме Пифагора
[image: http://reshuege.ru/formula/c2/c2ba2352e96a51ab233a60b83fa04708.png]
Ответ: 17.
Ответ: 17



24   B 10 № 27074. [image: http://reshuege.ru/get_file?id=2844]Объем параллелепипеда [image: http://reshuege.ru/formula/1f/1f98fd4abe2a7ebc84481105039f3a71.png]равен 9. Найдите объем треугольной пирамиды [image: http://reshuege.ru/formula/1b/1b07189cd22709dd0772d42e7af9452f.png].
25 B 11 № 26775. Найдите [image: http://reshuege.ru/formula/51/5109f2bba671ceff4332c0b6f3a316b5.png], если [image: http://reshuege.ru/formula/7e/7e264e38536eb3a2f09eb5707471d4b9.png]и [image: http://reshuege.ru/formula/4e/4e814d27f87c53faa5f17be0df36b4e8.png].
Решение.
Поскольку угол альфа лежит в четвёртой четверти, его тангенс отрицателен. Поэтому 
[image: http://reshuege.ru/formula/06/067458c6d6037b936a5c048946c7e494.png].
Ответ: -3.
Ответ: -3

26 B 12 № 28002. Очень лeгкий заряженный металлический шарик зарядом [image: http://reshuege.ru/formula/3d/3dcf58e3603c2ef5c42a92948ce21551.png]Кл скатывается по гладкой наклонной плоскости. В момент, когда его скорость составляет [image: http://reshuege.ru/formula/94/9416b2347c64a121caa3ab4f0cf2dceb.png]м/с, на него начинает действовать постоянное магнитное поле, вектор индукции [image: http://reshuege.ru/formula/9d/9d5ed678fe57bcca610140957afab571.png]которого лежит в той же плоскости и составляет угол [image: http://reshuege.ru/formula/7b/7b7f9dbfea05c83784f8b85149852f08.png]с направлением движения шарика. Значение индукции поля [image: http://reshuege.ru/formula/54/547230d1caceb392eac09de32b133936.png]Тл. При этом на шарик действует сила Лоренца, равная [image: http://reshuege.ru/formula/b5/b511be9a547390fe926841982324af09.png](Н) и направленная вверх перпендикулярно плоскости. При каком наименьшем значении угла [image: http://reshuege.ru/formula/66/669c6840aa714a2f99d13c759db315c6.png]шарик оторвeтся от поверхности, если для этого нужно, чтобы сила [image: http://reshuege.ru/formula/c1/c1fed76b4df12e4e015e49e595988d28.png]была не менее чем [image: http://reshuege.ru/formula/0c/0c425248840c3f92a24fc39467884c57.png]Н? Ответ дайте в градусах.
27 B 13 № 27088. [image: http://reshuege.ru/get_file?id=794]Найдите высоту правильной треугольной пирамиды, стороны основания которой равны 2, а объем равен [image: http://reshuege.ru/formula/91/91a24814efa2661939c57367281c819c.png].

28 B 13 № 27181. [image: http://reshuege.ru/get_file?id=884]Сторона основания правильной шестиугольной пирамиды равна 4, а угол между боковой гранью и основанием равен 45[image: http://reshuege.ru/formula/08/080e9604620a20dbce9c4f12a20b75a1.png]. Найдите объем пирамиды.


29 B 14 № 26590. От пристани A к пристани B отправился с постоянной скоростью первый теплоход, а через 1 час после этого следом за ним со скоростью на 1 км/ч большей отправился второй. Расстояние между пристанями равно 420 км. Найдите скорость первого теплохода, если в пункт B оба теплохода прибыли одновременно. Ответ дайте в км/ч.




30 B 14 № 27482. Пристани [image: http://reshuege.ru/formula/7f/7fc56270e7a70fa81a5935b72eacbe29.png]и [image: http://reshuege.ru/formula/9d/9d5ed678fe57bcca610140957afab571.png]расположены на озере, расстояние между ними 390 км. Баржа отправилась с постоянной скоростью из [image: http://reshuege.ru/formula/7f/7fc56270e7a70fa81a5935b72eacbe29.png]в [image: http://reshuege.ru/formula/9d/9d5ed678fe57bcca610140957afab571.png]. На следующий день после прибытия она отправилась обратно со скоростью на 3 км/ч больше прежней, сделав по пути остановку на 9 часов. В результате она затратила на обратный путь столько же времени, сколько на путь из [image: http://reshuege.ru/formula/7f/7fc56270e7a70fa81a5935b72eacbe29.png]в [image: http://reshuege.ru/formula/9d/9d5ed678fe57bcca610140957afab571.png]. Найдите скорость баржи на пути из [image: http://reshuege.ru/formula/7f/7fc56270e7a70fa81a5935b72eacbe29.png]в [image: http://reshuege.ru/formula/9d/9d5ed678fe57bcca610140957afab571.png]. Ответ дайте в км/ч.
Решение.
Пусть [image: http://reshuege.ru/formula/7b/7b774effe4a349c6dd82ad4f4f21d34c.png]км/ч – скорость баржи на пути из [image: http://reshuege.ru/formula/7f/7fc56270e7a70fa81a5935b72eacbe29.png]в [image: http://reshuege.ru/formula/9d/9d5ed678fe57bcca610140957afab571.png], тогда скорость баржи на пути из [image: http://reshuege.ru/formula/9d/9d5ed678fe57bcca610140957afab571.png]в [image: http://reshuege.ru/formula/7f/7fc56270e7a70fa81a5935b72eacbe29.png][image: http://reshuege.ru/formula/99/9906db155ea80e4895856ddb9c30fa84.png]км/ч. На обратном пути баржа сделала остановку на 9 часов, и в результате она затратила на обратный путь столько же времени, сколько и на прямой, отсюда имеем: 
[image: http://reshuege.ru/formula/2a/2a0bf519748ae653b78b29882ce762e2.png]
[image: http://reshuege.ru/formula/02/028eefb1b3ce28381a1c929aeecc508c.png]
Поэтому собственная скорость баржи равна 10 км/ч.
Ответ: 10.
Ответ: 10

30 B 14 № 26599. Первая труба пропускает на 1 литр воды в минуту меньше, чем вторая. Сколько литров воды в минуту пропускает первая труба, если резервуар объемом 110 литров она заполняет на 2 минуты дольше, чем вторая труба заполняет резервуар объемом 99 литров?
31  B 15 № 77428. Найдите точку минимума функции [image: http://reshuege.ru/formula/7c/7c12e70e9c890c5ade31e1f24b6df96e.png].

32
B 15 № 26714. Найдите наименьшее значение функции [image: http://reshuege.ru/formula/ae/ae527b3c0d248a855efffbfbb51641a4.png]на отрезке[image: http://reshuege.ru/formula/a5/a53e6a2dfe80fd8fb5f5185a68718ec3.png]
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